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ОСОБЛИВОСТІ ПІСЛЯБУКВАРНОГО ПЕРІОДУ НАВЧАННЯ ГРАМОТИ 

 

Післябукварний період навчання грамоти вивчався нами на двох рівнях: 

теоретичному й практичному. Узагальнивши теоретичний матеріал, ми 

з’ясували, що початкова освіта працює за новим Державним стандартом на 

принципах інтеграції, педагогіки партнерства, тематичного підходу. 

Дослідники (М. Вашуленко, Н. Бібік, М. Захарійчук, О. Савченко та інші) 

роз’яснюють ключові поняття Концепції НУШ, інноваційні методи навчання. 

Компетентнісний підхід став пріоритетним. «Компетентності дають змогу 

усунути суперечності між засвоєними теоретичними відомостями та їх 

використанням для розв’язання конкретних життєвих завдань: уміти розрізняти 

об’єкти, ознаки, властивості; аналізувати і пояснювати причини та наслідки 

подій, вчинків, явищ; створювати тексти, вироби, проекти; висловлювати 

ставлення до подій, вчинків ‒ своїх та інших людей; брати участь у 

колективних справах, у розв’язанні навчальних завдань; оцінювати вчинки, 

різні моделі поведінки; користуватись певними предметами та ін.» [2, c.15]. 

У післябукварний період формуються читацька компетентність, мовні й 

мовленнєві уміння, системно виховується мовно-національна особистість. 

Опрацьовуючи художні тексти, ми з’ясували, що вкрай важливо 

використовувати інноваційні методи навчання. Концепцією НУШ передбачено 

застосування LEGO-конструктора, методу «шість цеглинок». «Кoнcтруктoр 

LEGO» допомагає дітям під час освітнього процесу вирішити конкретні 

завдання: нaвчaння коректному та стрімкому oрієнтувaнню в прocтoрі;  

рoзвитoк дрібнoї мoтoрики рук, який стимулює загальні розумові здібності; 

отримaння тa рoзширeння мaтeмaтичних знaнь прo фундаментальні поняття 

науки; рoзширeння уявлeнь прo нaвкoлишній cвіт, aрхітeктуру, трaнcпoрт, 

лaндшaфт міста; рoзвитoк увaги, здaтнocті зoceрeдитиcя, пaм’яті, мислення;  

нaвчaння уяві, твoрчoму мисленню; розвиток уміння уявно розділити цілий 

предмет на його складові частини, та, навпаки, з окремих частин зібрати одне 

ціле; оволодіння комунікацією oдин із oдним, пoвaгa дo cвoєї тa чужoї праці; 

розвиток знань, умінь та навичок з того предмету, за яким проводиться 

навчально-виховна робота за допомогою конструктора LEGO» [1]. 

Першокласники моделюють улюблені предмети, складають речення тощо.  

Слід не забувати про креативний підхід учителя до творення уроку. 

Кожний урок читання в післябукварний період пропонуємо розпочинати з 

читацької розминки, орфоепічної хвилинки. Створення ситуації успіху, 

емоційного настрою є важливим чинником у формуванні читацької 

компетентності. Весь урок має бути насиченим традиційними й інноваційними 

прийомами читання, дати можливість учням міркувати, висловлювати власну 

думку, порівнювати, узагальнювати. Під час уроку необхідно здійснювати 

аналіз невеликих віршів, загадок, скоромовок, лічилок.  
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Специфікою післябукварного періоду є інтеграція читання й письма. На 

цих уроках розвиваються й удосконалюються уміння писати слова, 

словосполучення, речення, списувати друкований текст, записувати сприйняті 

на слух слова, невеликі речення, читати й перевіряти написане. Важливо, щоб 

графічні уміння формувалися системно, ураховуючи вікові особливості дітей.  

Отже, ми коротко охарактеризували особливості післябукварного періоду 

навчання грамоти. 
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ПІДГОТОВКА МАГІСТРІВ З ДОШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ  

ДО ОРГАНІЗАЦІЇ ПАРТНЕРСТВА З БАТЬКАМИ  

 

Найважливішою умовою модернізації освіти у світлі соціально-

економічних змін українського суспільства є підготовка і професійне 

вдосконалення педагогів. Спеціальність «Дошкільна освіта» посідає вагоме 

місце в професійній підготовці педагогічних працівників. Важливим напрямом 

цієї роботи є формування професійної компетентності фахівців з дошкільної 

освіти для організації партнерства з батьками. 

Проблема підготовки майбутніх педагогів до роботи із сім’єю не є новою, 

про що свідчить аналіз психолого-педагогічних джерел. Так, окремі аспекти 

досліджуваної проблеми розкрито у працях видатних педагогів А. Мaкаренка, 

В. Сухoмлинськогo, К. Ушинськoго та ін., науковців Т. Алексєєнкo, 

О. Дoкукіної, В. Заслуженюк, Р. Капралoвої, Т. Кравченкo, А. Мaрушкевич, 

О. Сaвченко, І. Трубaвіної тощо. Питання підготовки та становлення майбутніх 

вихователів дітей дошкільного віку в умовах навчання у ЗВО висвітлено 

Л. Артемoвoю, Г. Бєлєнькoю, Н. Бесараб, Г. Борин, Н. Лисенкo, М. Машовець, 

О. Конoнко, Т. Танькo, З. Плoхій та ін. Однак, дане питання є важливою 

складовою професійної педагогічної освіти, тому необхідно вдосконалювати 

організацію цілеспрямованої підготовки студентів до цього виду роботи в 

сучасних умовах.  

У стандарті вищої освіти за спеціальністю 012 «Дошкільна освіта» галузі 

знань 01 «Освіта/Педагогіка» для другого (магістерського) рівня вищої освіти 

визначено спеціальні (фахові, предметні) компетентності, серед яких:  

КС-6. Здатність здійснювати просвітницьку діяльність з метою 

підвищення психолого-педагогічної компетентності вихователів, батьків, 

громадськості;  
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